

**CONSILIUL LOCAL
COMUNA GURA VITIOAREI**

PROCES –VERBAL

**încheiat azi, 21.02.2020, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al comunei Gura Vitioarei**

Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gura Vitioarei a fost convocata prin dispoziția emisă de domnul viceprimarul cu atribuții de primar, nr.65/17.02.2020. La lucrările ședinței participă domnul Nicolae Vasile, în calitate consilier local din partea PSD, dl. Leonte Vasile, în calitate consilier local din partea PSD și d-na. Stoica Andreea, având dispoziție de delegare atribuții pe perioada absenței d-șoarei secretar, deoarece d-ra. secretar al Comunei numita Constantin Nicoleta – Corina se află în concediu medical și un număr de 9 consilieri locali din totalul de 15. Dl. Moise Adrian care a solicitat prin cerere participarea la această ședință nu a fost primit în cadrul ședinței, după ce președintele de ședință, dl. Irimia Gheorghe Constantin a supus dezbaterii cererea d-șoarei, aceasta fiind respinsă în unanimitate de către consilierii prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier local Irimia Gheorghe Constantin supune atenției și aprobării consilierilor locali prezenți proiectul ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului –verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 14.02.2020 - prezintă d-na. Stoica Andreea.

2. Proiect de hotărâre privind „aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în Comuna Gura Vitioarei, în anul 2020- inițiator – viceprimarul cu atribuții de primar - dl. Stănescu Gheorghe;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind modalitatea de intervenție a echipei mobile la nivelul Comunei Gura Vitioarei pentru intervenție de urgență în cazurile de violență domestică - inițiator – viceprimarul cu atribuții de primar - dl. Stănescu Gheorghe;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru beneficiarii de venit minim garantat în anul 2020 - inițiator – viceprimarul cu atribuții de primar - dl. Stănescu Gheorghe;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Gura Vitioarei, pe anul 2020 - inițiator – viceprimarul cu atribuții de primar - dl. Stănescu Gheorghe;

6. Alte probleme.

și care se aprobă în unanimitate. (9 voturi pentru).

Dl. Stănescu Gheorghe propune d-lui. Președinte de ședință Irimia Gheorghe Constantin suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu încă 1 punct inițiat de dl. viceprimar cu atribuții de primar al U.A.T.C. Gura Vitioarei și anume :

1. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr40/28.09.2018 privind stabilirea salariilor de bază pentru secretarul U.A.T.C. Gura Vitioarei și pentru personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului începând cu luna septembrie 2018.

Suplimentarea ordinii de zi cu acest punct se supune la vot și se aprobă în unanimitate. (9 voturi pentru).

Referitor la procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 14.02.2020, supus aprobării de d-na. Stoica Andreea, d-na. Negoită Elena pune sub semnul întrebării participarea în cadrul ședinței a domnului Nicolae Vasile, în calitate de consilier PSD. Dl. Stănescu Gheorghe arată că s-a primit din partea PSD o adresă prin care li se retrage sprijinul politic d-lor. Nicolae

Vasile, Leonte Vasile și Irimescu Siliviu Marius, dar arată că, deocamdată nu s-a primit de la prefectură ordin de vacantare pentru cele trei posturi de consilieri locali. Așa că nu vede nici un impediment în participarea acestora la ședințele de consiliu, doar că nu vor vota proiectele de hotărâri.

Drept urmare se supune la vot aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 14.02.2020 care se aprobă cu unanimitate de voturi – 9 voturi „pentru”.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de către dl. viceprimar cu atribuții de primar Stănescu Gheorghe, care supune atenției proiectul de hotărâre privind „aprobarea principalelor manifestări culturale-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în Comuna Gura Vîtioarei, în anul 2020.

D-na. Negoită Elena întreabă dacă au fost gândite aceste evenimente pentru a reprezenta cât mai bine activitățile, istoria și tradiția Comunei Gura Vîtioarei. Inițiatorul – viceprimarul cu atribuții de primar dl. Stănescu Gheorghe arată că în comuna noastră nu s-au desfășurat până acum astfel de evenimente și este firesc să promovăm comuna, tradițiile, obiceiurile și imaginea acesteia. În stabilirea acestui calendar s-a ținut seama și de referatul directorului Școlii Gimnaziale, Comuna Gura Vîtioarei, prin care se solicită sprijinul în desfășurarea unor activități școlare, prin alocarea unor fonduri pentru organizarea unor activități festive în cadrul Școlii.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind modalitatea de intervenție a echipei mobile la nivelul Comunei Gura Vîtioarei pentru intervenție de urgență în cazurile de violență domestică, este supus dezbaterii de către inițiator. Viceprimarul cu atribuții de primar - dl. Stănescu Gheorghe arată că este necesară, conform Legii, constituirea unei echipe mobile pentru intervenția în cazurile de violență domestică, precum și aprobarea procedurii privind modalitatea de intervenție.

Proiectul se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

În sala de ședință intră dl. Dinu Ion, membru supleant demisionar al partidului PSD care solicită participarea la ședință. Dl. Președinte de ședință, Irimia Gheorghe Constantin îi comunică: „deoarece nu ați depus cerere să participați, conform prevederilor legale în materie, nu vă putem primi”. Dl. Dinu: „nu este posibil să nu pot participa, este ședință publică”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru beneficiarii de venit minim garantat în anul 2020 - este prezentat de către dl. Stănescu Gheorghe care arată că trebuie aprobat prin hotărâre Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru beneficiarii de venit minim garantat în anul 2020.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Gura Vîtioarei, pe anul 2020 – este prezentat de către inițiator, dl. Stănescu Gheorghe. Acesta arată că s-a încercat acoperirea tuturor necesităților, luându-se în considerare pe de o parte veniturile de care dispune localitatea și pe de altă parte acoperirea în totalitate a cheltuielilor secțiunii de funcționare și alocarea sumelor pentru secțiunea de dezvoltare cu prioritate pentru lucrările în continuare, dar și pentru lucrări noi, îndeosebi extinderea rețelei de gaze în satele Gura Vîtioarei și Poiana Copăceni. De asemenea arată că în 20 februarie în ședința care a avut loc la Consiliul Județean Prahova s-a aprobat Proiectul de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ teritoriale a fondului la dispoziția Consiliului Județean Prahova pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021-2023. Instituției noastre i-a fost alocată suma de 150 mii lei pe care, sub rezerva primirii trimestrialității de la DGRFP Ploiești, propun să o repartizăm la cap. 87.02, titlul 20 Bunuri și servicii, pentru funcționarea utilajului pe care urmează să-l achiziționăm.

Dl. Enache Dumitru spune că nu este sursă de apă la Biserica din satul Poiana Copceni și că este necesar a fi amplasați doi hidranți în acest punct. Dl. Stănescu spune că a uitat pur și simplu de această problemă, dar promite că va analiza și va căuta cea mai bună soluție în acest sens.

D-na. Negoită Elena arată că este necesară înființarea canalizării în comună, că trăim în secolul XXI și nu este posibil să nu avem canalizare.

Dl Stănescu arată că există un proiect mai vechi, inițiat de domnul Gheorghr Tirifon, dar care trebuie actualizat, spre a putea obține alocări de fonduri, pentru că de la bugetul local nu se poate susține un proiect de o asemenea anvergură.

Nemaifiind discuții se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Se trece la dezbaterile proiectului introdus suplimentar pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr40/28.09.2018 privind stabilirea salariilor de bază pentru secretarul U.A.T.C. Gura Vitioarei și pentru personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului începând cu luna septembrie 2018 este prezentat de către inițiator, care arată că a luat în considerare faptul că nu este echitabil să se revizuiască salariile doar pentru o anumită categorie de salariați în speță pentru secretarul U.A.T.C. Gura Vitioarei și pentru personalul contractual, în timp ce pentru celelalte categorii, respectiv funcționarii publici nu. Prin acest fapt se încalcă principiul ierarhizării în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate, în sensul că, salariul de bază al personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului nu poate fi pus la egalitate cu salariul funcționarilor publici.

Dl. Vasile Daniel : „Toți consilierii locali care au votat HCL 40/2018 și care mai sunt în sală astăzi știu că d-șoara secretar vroia salariu cât viceprimarul”.

Dl.Stănescu arată că deoarece HCL 40/28.09.2018 nu a produs efecte juridice se va revoca și ulterior se va revizui cât mai curând posibil nu numai grila de salarizare pentru toate funcțiile din organigrama instituției, ci și a organigramei, a statutului de funcții și a ROF-ului instituției.

Se supune aprobării și se înregistrează 9 voturi „pentru”.

Având în vedere că nu se mai înregistrează alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare de Consiliu local din data de 21.02.2020.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces- verbal al ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Irimia Gheorghe Constantin

SECRETAR U.A.T.C.
JR.CONSTANTIN NICOLETA- CORINA

